## Родительская беспечность – цена детской жизни

Если задать вопрос родителям малолетних детей о том, часто ли их чадо остается одно дома, то в ответ услышишь однозначное "нет" или даже "никогда", сопровождаемое честными, искренними, а иногда даже возмущенными взглядами. Но стоит слегка изменить формулировку вопроса, как эта мнимая уверенность исчезает. Оставляете ли Вы ребенка одного на "незначительное" время, к примеру, на 10-15 минут, чтобы сбегать в магазин или отлучиться куда-нибудь недалеко по срочному делу? И считаете ли лично Вы, что 10-15 минут являются "незначительными" и абсолютно безопасными для малолетнего ребенка, который предоставлен самому себе?

## Уважаемые родители!

Помните, что причинами пожаров от детской шалости с огнём являются:

- игра со спичками;
- разведение костров в сараях, на чердаках, в подвалах и во дворах жилых домов;
- доступность горючих и легковоспламеняющихся жидкостей;

Во избежание пожаров от детской шалости с огнём взрослым необходимо:

- организовать досуг детей только под наблюдением взрослых;
- хранить спички в местах, недоступных для детей;
- не разрешать детям играть в сараях, на чердаках, в подвальных помещениях;
- следить за тем, чтобы дети не разводили костры вблизи построек, не поджигали во дворах мусор.

И самое главное: ни при каких обстоятельствах не оставляйте детей без присмотра.

Помните это и не пренебрегайте правилами пожарной безопасности. Ведь слишком высока цена расплаты за нашу с вами безответственность – жизнь наших детей.